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平成２９年第８回弘前市教育委員会会議録 

 

日時 平成２９年５月２２日(月) 

午後２時３０分 

場所 岩木庁舎２階会議室３ 

 

◇議事日程 

１ 開会宣告 

２ 定足数確認 

３ 仮席次の指定 

４ 委員長の選挙 

５ 委員長職務代行者の指定 

６ 席次の決定 

７ 会議録署名者の指名 

８ 会期決定 

９ 閉会宣言 

 

◇付議事件 

 議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

  １番（仮席次 １番）九戸 眞樹 委員、２番（仮席次 ２番）前田 幸子 委員 

３番（仮席次 ３番）澤田 美彦 委員、４番（仮席次 ４番）佐々木 健 委員 

５番（仮席次 ５番）高木 恵美子 委員 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 野呂 忠久、理事兼学校教育推進監 奈良岡 淳、教育政策課長 鳴海 誠 

 

◇出席事務局職員 

  教育政策課長補佐 福士 智広、教育政策課総務係長 鳴海 貴幸、教育政策課主事 

齊藤 裕子 

 

 

  午後２時３０分 開会 

○委員長職務代行者（前田幸子委員） ５月１９日をもちまして、委員長の任期が満了

しました。本日は、弘前市教育委員会会議規則、以下これを「規則」と申しますが、

第３条第２項の規定に基づき、私が委員長の職務を代行いたします。よろしくお願

いいたします。 
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   これより、平成２９年第８回弘前市教育委員会会議を開会いたします。ただいま

の出席委員は５名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を開きます。会議の

進行にあたり、仮の席次を指定いたします。ただいまご着席の席次を、仮の席次と

して指定いたします。 

これより、委員長の選挙を行います。なお委員長の任期は、平成２９年５月２２

日から平成３０年５月１９日までの１年間となります。 

暫時休憩します。恐れ入りますが傍聴者の方は退室を願いします。 

（傍聴者退室） 

（休憩 選挙の方法等について協議） 

（傍聴者入室） 

○委員長職務代行者（前田幸子委員） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

お諮りいたします。選挙は指名推選により行いたいと思います。これにご異議ご 

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長職務代行者（前田幸子委員） ご異議ないものと認め、そのように決定いたし 

ます。お諮りいたします。指名の方法については、委員長職務代行者において指名 

することにいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長職務代行者（前田幸子委員） ご異議ないものと認め、委員長職務代行者にお 

いて指名することに決定いたしました。 

それでは、指名いたします。委員長に九戸眞樹委員を指名いたします。 

それでは、本件については九戸委員の一身上に関する事項であることにつき、九

戸委員には、本件の議事に参与できないこととなります。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました九戸眞樹委員を委員長の当選人と 

定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長職務代行者（前田幸子委員） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名 

いたしました九戸眞樹委員が委員長に当選されました。 

ただいま、委員長に当選されました九戸眞樹委員が会議場にいらっしゃいますの 

で、本席から告知いたします。 

以上で私の職務は終了いたしました。ご協力ありがとうございました。 

委員長と交代いたします。 

（委員長と交代） 

○委員長（九戸眞樹委員） ただいま、選んでいただきました九戸です。４年目に入り、

委員の皆様の意見をまとめながら、学校と地域と子供たちとつなぎ、今年も頑張っ

ていきたいと思います。弘前市教育委員会では、「弘前の教育がかわります」と銘

打ってコミュニティ・スクールですとか、小中一貫など様々なことにチャレンジを

しているところです。この大事なときに重責を担うということで、緊張しながら、
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地域の知恵を集めながら教育に反映させていければと思っております。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

次に、改正前の地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定に

よる委員長職務代行者の指定の件について確認いたします。 

規則第３条第１項の規定により委員長職務代行者は先任の委員とするとされており、

前田幸子委員が先任の委員となりますので、前田幸子委員を委員長職務代行者に指定

します。 

次に、席次を決めたいと思います。席次の決定は、規則第７条第１項の規定に基づ

き、くじにより行います。 

くじを引きましたら、署名欄にご署名願います。 

（くじ引き） 

○委員長（九戸眞樹委員） くじの結果、席次は次のように決定いたしました。 

１番 九戸 眞樹、２番 前田 幸子 委員、３番 澤田 美彦 委員 、 

４番 佐々木 健 委員、５番 高木 恵美子 委員となりました。 

この席次でご着席願います。暫時休憩いたします。 

（休憩、席の移動） 

○委員長（九戸眞樹委員）休憩前に引き続き、会議を再開します。会議録署名者に２番 前

田幸子委員と３番 澤田美彦委員を指名いたします。会期を決定いたします。会期は本

日１日といたしたいと思いますがいかがでしょうか。 

   本日は提出されております議案がございませんので、これをもちまして平成２９年

第８回弘前市教育委員会会議を閉会いたします。 

 

午後２時４１分閉会 

 

                 会議録作成者 

                  弘前市教育委員会 

                   教育政策課総務係長 鳴海 貴幸 

 

              弘前市教育委員会 

 

                   委員長   九  戸  眞  樹 

 

 

                   署名者   前  田  幸  子 

 

 

                   署名者   澤  田  美  彦 

 


